@® Universidad Autonoma del Estado de Hidalgo
Comision Gasto - Financiamiento
instaiada como
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios
Licitacion Publica Nacional

] Universidac Autdnoma dei Estado de thdalgo UAEH-LP-N54-2023

En la Ciudad de Pachuca de Soto, capital del estado libre y soberano de Hidalgo, siendo las 15:30 {guince
horas con treinta minutos) del martes 25 {veinticinco) de octubre de 2023 (dos mil veintitrés), se
reunieron en el auditorio del primer piso del Edificio Torres de Rectoria, sita en carretera Pachuca - Actopan
km 4.5, colonia Campo de Tiro, C.P. 42039, los representantes de la convocante, mismos que firmaran al
calce y al margen de la presente acta, con motivo de llevar a cabo ia Junta de Aclaraciones de la
Licitacién Pablica Nacional UAEH-LP-N54-2023 para la Adquisicion de licencias de software, misma
que fue requerida por la Universidad Auténoma del Estado de Hidalgo a través de la Comision Gasto -
Financiamiento instalada come Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, en cumplimiento a
to establecido en el articulo 44 de ta ey de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios-del Sector Piblico
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Acta: Junta de Aclaraciones

del Estado de Hidalgo. S

Una vez integrado el registro de participantes; la Comisién Gasto - Financiamiento instalada como Comité
de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios procede a realizar el pase de lista, encontrandose presente
el siguiente licitante:

Aclaraciones Administrativas;

A)

?
g:

Tec Redes y Servicios Informéticos S. A. de C. V., representada en este acto por el C. Israel
Pefia Oribe.

Por la convocante:
La factura se realizara conforme a la orden de compra, incluyendo nimero de orden de compra.
Punto 1.3 Plazo y condiciones de entrega de las bases de licitacién se requiere: Para la entrega

Universidad s/n, Colonia Santiago Jaltepec, Mineral de la Reforma, Hidalgo, C.P. 42090 de
lunes a viernes en un horario de 9:00 am a 3:00 pm, lo anterior sera de vital importancia para realizar
la elaboracién y entrega de la liberacién correspondiente.

Con fundamento en el articulo 52 cuarto parrafo de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Servicios del Sector Publico del Estado de Hidalgo se cancelan las partidas 21, 22, 23 y 24 por la
extincion de ta necesidad en el area requirente.

Por la concursante:

Tec Redes y Servicios Informaticos S. A. de C, V.,

Pregunta Respuesta

1.2 Forma de pago £l pago total de los bienes se efectuara a los
Solicitamos amablemente a la convocante nos aclare cdmo se | 30 dias habiles siguientas a la presentacion
realizard el pago de los licenciamientos en los cuales se | de la factura y liberacion a satisfaccion de la
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de los bienes de la presente licitacién se solicita que el proveedor adjudicado, llene previamente a
la entrega la “Nota de entrega Anexo 8" (Anexo “A” de la presente acta), misma que debera ser
firmada y sellada por el Centro de Costos, ademas el proveedor debera tomar evidencia fotografica
de la entrega, las notas de enitrega y fa evidencia fotogréfica deberan ser entregada de manera
impresa en original a la Direccion del Centro de Computo Académico ubicada en Avenida
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Acta: Junta de Aclaraciones

Licitacion Plblica Nacigna \\

requiere un inicio de vigencia posterior (ya que en algunas
partidas se solicita que el licenciamiento comience
posteriormente al tiempo de enirega).

Favor de pronunciarse al respecto.

Universidad Autdnoma del Estado de Hidalgo,
por lo que deberan presentar escrito con las
firmas de recibido y aceptacion de todos los
bienes a entera conformidad de las areas en
donde fueron entregados, como lo indica la
nota de entrega anexo 8, como ya se aclard
en las aclaraciones administrativas por parte
de la convocante.

1.3. Plazo de entrega.

Solicitamos amablemente a la convocante aclare si en el caso
de las partidas en donde se requiere que el licenciamiento
comience en plazos posteriores al tiempo de entrega
solicitado, se deberd de considerar como fecha limite de
entrega de los certificados y licencias el dia en que solicitan
que inicie el servicio, ya que las licencias no pueden ser
entregadas con anterioridad a su inicio de vigencia.

Favor de pronunciarse al respecto.

Todas las licencias y/o suscripciones deberan
considerarse a partir de la fecha de enirega y
la vigencia partira desde ese momenio.

Documento VII. Anexo No. 4

Debido a la cantidad extensa de partidas solicitadas en el
presente  procedimientoc de  licitacién,  solicitamos
amablemente a la convocante nos permita colocar el RFC de
los Distribuidores Mayoristas de los bienes que integren las
propuestas.

¢ Se acepta nuestra solicitud?

Si se acepta su solicitud.

Registro de Proveedor

Entendemos que conforme a la ley aplicable bajo la que se
llevard a cabo la presente licitacion la fecha limite para
presentar ¢l registro en el padron de proveedores con la
especialidad solicitada es al fallo. ;Es correcta nuestra

Si es correcta su apreciacion.

apreciacién?

Aclaraciones Técnlcas:

A) Por ia convocante:

Para la partida 20 se requiere que el software sea 100% compatible con la plataforma existente en la

red institucional.

B) Por la concursante:

Pregunta

Respuesta

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos el tipo de licenciamiento que
requiere y si requerird de actualizaciones y
cuantas ¢ Puede pronunciarse al respecto?

Se requiere la versibn de instituciones
académicas, las actualizaciones ofertadas
son de forma gratuita como lo manifiesta el

desarrollador.

b
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Licitacion Plblica Nacional
UAEH-LP-N54-2023

Acta; Junta de Aclaraciones

r Partida | ~ Pregunta Respuesta I
- ' Solicitanm amablemente a la convocante El tiempo requerido de suscripcion es de 1
3 pueda indicarnos el tiempo de suscripcion que | afio, y gl 16% es un texto extra que se plasmo
» 3 requiere y pueda indicarnos a que ser refiere | para el calculo de la capacitacion, el cual no |
) con impuesto del 16% ;Puede pronunciarse al | tiene inferencia en la suscripcién solicitada.
-t respecto?
- Solicitamos amablemente a Ja convocante | Se requiere vigencia por 1 afio.
J 5 pueda indicarnos la vigencia que requiere
siendo que es por suscripcion ¢Puede
pronunciarse al respecto?
Dice: Subscription License Single Node El namero 100-249 se refiere al rango de |
_ International Education 3yr 100 249 licencias, sin embargo, hay que tomar en
-' Solicitamos amablemente a la convocante | cuenta que el nimero de licencias solicitadas |
6 pueda indicarnos a que se refiere con 100 249 | son 183 licencias con una cobertura de 3
y pueda confirmanos la cantidad de licencias | afos. Cabe destacar que se requiere la
que requiere ¢Puede pronunciarse al | Gltima version disponible.
respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante Se requiere suscripcion por 1 afio.
8 pueda confirmarnos el tiempo de suscripcion
que requiere ; Puede pronunciarse al ~a
respecto? N
Solicitamos amablemente a la convocante | Se requiere suscripcion por 1 afio. QN
9 pueda confirmarnos el tiempo de suscripcion
que requiere ¢Puede pronunciarse al
respecto?
Solicitamos amablemente a fa convocante | Se requiere suscripcion por 1 afo.
10 pueda confirmarnos el tiempo de suscripcion
que requiere ¢Puede pronunciarse al
respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante | Se requiere suscripcion por 1 aho.
11 pueda confirmarnos el tiempo de suseripcion
que requiere ¢Puede pronunciarse al
respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante SE requieie sgscripcién anvial, plap If'lus. Gon
pueda indicarnos su nimero de contrato el cual respecto al nimero de contrato Unicamente
15 permita  identificar la cuenta ¢Puede se requiere que proporcione la clave de
; licencia para canjearla en el dominio de
pronunciarse al respecto? | Drophox. _
Solicitamos amablemente a la convocante | Se requiere suscripcion anual, plan Pro. Con
pueda indicarnos su nimero de contrato el cual | respecto al nimero de contrato Unicamente
16 permita identificar la cuenta (Puede se requiere que proporcione la clave de
pronunciarse al respecto? licencia para canjearla en el dominio de
. Sketchfab. )
Solicitamos smablemente a la convocante | Se requiere suscripcion por 1 afio.
17 pueda confirmarnos el tiempo de suscripcion
que requiere ;Puede pronunciarse al
respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante | Se requiere suscripcion por 1 afio.
18 pueda confirmarnos el tiempo de suscripcion
que requiere ;Puede pronunciarse al
respecto? p
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Acta: Junta de Aclaraciones

Partida Pregunta Respuesta
Solicitamos amablemente a la convocante | La informacién proporcionada por la marca |
pueda indicarnos su nimero de contrato el cual | que suministra los servicios es la siguiente:
permila identificar la cuenta ¢Puede | Empresa/Organizacion: UNIVERSIDAD |
20 pronunciarse al respecto? AUTONOMA DEL ESTADO DE HIDALGO.
ID Publica: 3AG-8WT-UB3

Producto: ESET PROTECT Entry On-Prem {
(ESET Endpoint Protection Advanced) a
Solicitamos amablemente a la convocante | Ya fue aclarada por la convocante, se
pueda proporcionarnos méas informacion sobre | cancelan las partidas por la exlincion de la
su requerimiento y el tiempo que requiere de | necesidad en el area requirente.

susctipcion ¢/, Puede pronunciarse al respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante | Ya fue aclarada por la convocanie, se
pueda proporcionarnos méas informacién sobre | cancelan las partidas por la extincion de la
su requerimiento y el tiempo que requiere de | necesidad en el area requirente.

suscripcion ;,Puede pronunciarse al respecto? - ]
Solicitamos amablemente a la convocante | Ya fue aclarada por la convocante, se
pueda proporcionarnos mas informacion sobre | cancelan las partidas por la extincién de la
su requerimiento y el tiempo que requiere de | necesidad en el area requirente.

suscripcién 4 Puede pronunciarse al respecto?
Solicitamos amablemente a la convocanie | Se requiere de 6 licencias Unicamente y no
pueda confirmarnos si requiere de 6 licencias | de 36 licencias.

totales o 36 licencias divididas en paquetes de
6 ; Puede pronunciarse al respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante |Las licencias en el requerimiento se |
pueda confirmanos si dichas licencias tendran | solicitaron de forma inicial para el mes de
que ser proporcionadas hasta el mes de mayo | mayc de 2023, sin embargo, las licencias que
como lo mencionan, el certificado no podria ser | debera proporcionar el licitante adjudicado,
entregado sino hasta el mes de mayo ya que | deberan empezar a correr a partir de la
en cuanto se genera el certificado este |entrega |
empezaria acorre su vigencia de 1 afio, por |
ejemplo, si se entregara el 6 de mayo de 2024
tendria vigencia hasta el 5 de mayo del 2025
¢ Puede pronunciarse al respecio?

Solicitamos amablemente a la convocante | Se requiere de 20 licencias individuales
pueda confirmarnos si requiere de 20 licencias | Gnicamente y no de 40 licencias divididas en
totales o 40 licencias divididas en paguetes de | paquetes.

20 ; Puede pronunciarse al respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante |Las licencias en el requerimiento se
pueda confirmanos si dichas licencias tendréan | solicitaron de forma inicial para el mes de
que ser proporcionadas hasta el mes de mayo | mayo de 2023, sin embargo, las licencias que
como lo mencionan, el certificado no podria ser | deberd proporcionar el licitante adjudicado,
entregado sino hasta el mes de mayo ya que | deberan empezar a correr a partir de la
en cuanto se genera el certificade este |entrega

empezaria acorre su vigencia de 1 ano, por
ejemplo, si se entregara el 6 de mayo de 2024
tendria vigencia hasta el 5 de mayo del 2025
; Puede pronunciarse al respecto?

Solicitamos amablemente a la convocanie |Las licencias en el requerimiento se
pueda confirmanos si dichas licencias tendran | solicitaron de forma inicial para el mes de
27 que ser proporcionadas hasta el mes de mayo | mayo de 2023, sin embargo, las licencias que
como io mengionan, el certificado no podria ser | debera proporcionar el licitante adjudicado, |

entregado sino hasta el mes de mayo ya que & J ﬁ:
wy)
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Licitacién Pablica Nacional
UAEH-|_P-N54-2023
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ejemplo, si se entregara el 6 de mayo de 2024
tendria vigencia hasta el 5 de mayo del 2025
;,Puede pronunciarse al respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante |Las licencias en el requerimiento se
pueda confirmanos si dichas licencias tendran | solicitaron de forma inicial para el mes de
que ser proporcionadas hasta el mes de mayo | mayo de 2023, sin embargo, las licencias que
como lo mencionan, el certificado no podria ser | debera proporcionar el licitante adjudicado,
entregado sino hasta el mes de mayo ya que | deberan empezar a correr a partir de la
en cuanto se genera el cedificado este |entrega
gmpezaria acorre su vigencia de 1 afo, por
ejemplo, si se entregara el 6 de mayo de 2024
tendria vigencia hasta el 5 de mayo del 2025
¢ Puede pronunciarse al respecto? _ i ) |
Solicitamos amablemente a la convocante | Las licencias en el requerimiento se
pueda indicarnos si es correcto entender que | solicitaron de forma inicial para el mes de
59 esta tendra que eniregarse hasta mayo de | mayo de 2023, sinembargo, las licencias que |
2024 4 Puede pronunciarse al respecto? debera proporcionar el licitante adjudicado,
deberan empezar a correr a partir de la
entrega |
Solicitamos amablemente a la - convocante |Las licencias en el requerimiento se
pueda indicarnos si es correcto entender que | solicitaron de forma inicial para el mes de
esta tendra que entregarse hasta mayo de | mayo de 2023, sin embargo, las licencias que
2024 ¢ Puede pronunciarse al respecto? debera proporcionar el licitante adjudicado,
deberén empezar a correr a partir de la
entrega !
Solicitamos amablemente a la convocante |Las licencias en el requerimiento se |
pueda confirmanos si dichas licencias tendran | solicitaron de forma inicial para el mes dex.
que ser proporcionadas hasta el mes de mayo | mayo de 2023, sin embargo, las licencias %{a \

e
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,\ _ Acta: Junta de Aclaraciones o
Partida | . Pregunta ; Respuesta ]
[! en cuanto se genera el cerificado este|deberan empezar a correr a partir de la
y empezaria acorre su vigencia de 1 afo, por | entrega
_ b
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como lo mencionan, el certificado no podria ser | debera proporcionar el licitante adjudic \
entregado sino hasta el mes de mayo ya que | deberan empezar a correr a partir de\la|
en cuanto se genera el certificado este |entrega \
empezaria acorre su vigencia de 1 afio, por
ejemplo, si se entregara el 6 de mayo de 2024
tendria vigencia hasta el 5 de mayo del 2025
¢ Puede pronunciarse al respecto? S _ I
Solicitamos amablemente a la convocante nos | Se requiere de 2 licencias totales unicamente
pueda confirmar si es correcto entender que |y no de 4 licencias totales.

solo requerira de 2 licencias totales ¢Es
correcta nuestra apreciacion?

Solicitamos amablemente a la convocante | Se requiere vigencia por 1 afo.
32 pueda indicarnos la vigencia que requiere de la
suscripcion jPuede pronunciarse al respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante | Se requiere vigencia por 1 ano.
33 pueda indicarnos la vigencia que requiere de la
suscripcion ¢ Puede pronunciarse al respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante | Se requiere vigencia por 1 afio.
34 pueda indicamos la vigencia que requiere de la
suscripcion ¢ Puede pronunciarse al respecto?

31
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Licitacion Publica Nacional
UAEH-LP-N54-2023==

Acta; Junta de Aclaraciones

Partida

Pregunta

Respuesta

35

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos la vigencia que requiere de la
suscripcién ; Puede prorunciarse al respecto?

Se requiere vigencia por 1 afio.

36

Solicitamos amablemente a la convocante
puedz indicarnos la vigencia que requiere de la
suscripcion ¢ Puede pronunciarse al respecto?

Se requiere vigencia por 1 afio.

38

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos qué nivel de licenciamiento
requieren y si el ofertar la versién actual no sera
motivo de descalificacion ¢ Puede pronunciarse
al respecto?

Se requiere nivel de licenciamiento
Profesional Edition.

No sera motivo de descalificacion que se
oferte Ja Ultima version disponible del

software.,

30

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos la vigencia que requiere de la
suscripcion ; Puede pronunciarse al respecto?

Se requiere vigencia por 1 afio.

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos si lo solicitado es renovacion
o es la adquisicién de licenciamiento nuevo
¢, Puede pronunciarse al respecta?

Es correcta su apreciacion, se reguiere una
renovacion del licenciamiento.

44

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos en caso de ser renovacion el
nimeio de contrato VIP ;Puede pronunciarse
al respecto?

El nomerc de contraioc es el
964553E59668D6573F2A

48

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos la vigencia de la suscripcion
que requieren de dicho licenciamiento ;Puede
pronunciarse al respecto?

Se requiere suscripcion por 1 afio.

49

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos la vigencia de la suscripcion
que requieren de dicho licenciamiento ;Puede
proruinciarse al respecto?

Se requiere suscripcion por 1 ano.

53

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicamnos la cantidad de usuarios que
deberd incluir la licencia y la venencia del
licenciamiento  ;Puede pronunciarse al
respecto?

Se requiere suscripcion por 1 afio para 20
usuarios.

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicamos la cantidad de usuarios que
debera incluir la licencia y la venencia del
licenciamiento  ;,Puede pronunciarse al
respecto?

Se requiere suscripcion por 1 afio para 20
usuarios.

55

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicamos la cantidad de usuarios que
debera incluir la licencia y la venencia del
licenciamiento  jPuede pronunciarse al
respecto?

Se requiere suscripcién por 1 afio para 20
usuarios.

56

Solicitamos amablemente a la convocante nos
permita ofertar la version 2021 sin ser motivo
de descalificacion ;Se acepta nuestra
solicitud?

Se acepta la version 2021 siempre y cuando
sea una licencia por volumen para 5 equipos.
Ademds, debera ser una ficencia perpetua.

/.
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Licitacion Plblica Nacional
UAEH-LP-N54-2023

Acta: Junta de Aclaraciones
Quedan debidamente notificados los licitantes en este acto, que la fecha para el acto de presentacion y
apertura de ofertas técnicas y economicas tendra verificativo el miércoles 01 (uno) de noviembre de
2023 (dos mil velntitrés) a las 09:30 (nueve horas treinta minutos) en el auditorio del primer piso del

edificio de torres de rectoria.

Sin ofro asunto que tratar, se da por concluida la presente sesién, siendo las 17:50 (diecisiete horas con
cincuenta minutos) del mismo dia, mes y afio en gue se actla, firmando para su debida constancia todos
y cada uno de los que en ella intervinieron y asi quisieron hacerlo, previa lectura y ratificacion de su

contenido.

Comlsion Gasto - Financiamiento
Instalada como
Comifd de Adquisiclones, Arrendamientos y Servicio

(‘(md:\' Sonchex Cseni 16
M. en C. Julioc César Leines Medécigo
Presidente Secretaria
Lic. Yarely Sanchez Escamilla L. A. Dulce Rodriguez Gutiérrez
: - Representante

Mtro. Antonio Mota Rojas
Asesor
Lic. Mariana Figuerca Santillan

Representante / &

Representante
Dr.Guillermo Gonzalez Naranjo Secretaria de Contraloria del Estado de Hidalgo
' Representante

Asesores Técnicos

Lic. Claudia Beltriz|Lg#chuga Canto Dr

Escuela Superior dg'€ e Ciudad Sahagun
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Licitacién Publica Nacional
LAEH-LP-N54-2023

Acta: Junta de Aclaracione =
7 A
idél Lopez Soto Mtra. ora Acosta
Centro de Cémputo Académico Centro dé Computo Académico

Ly

Area Académica de

/

€~ Lic. David Rivero Bor]
Direccion deTnformacion y Sistemas Escuela Superior de Tepeiji

| 17/

Lic. Blance Josefina Garcia Hernandez
Instjtito de’ Ciencias Econdmico
_Administrativas

Dr. Ventura Rodriguez Lugo

; § Covarl s Lépez
Direc Servicio Social y Practica

Profesionales
 praier

Lic. Jesls Andrade Mufioz 9

Ciﬁ%ﬂsfﬁer _ ez

Ciencias de la Tierra y

Materiales

Lic. Alfredo Hermnandez Téllez é e
Direccion de Tecnologias Web y Webometria Lic. Javier Alejarfdro Rodriguez Valencia
Division Académica

Licitantes ;
ol

‘ﬁ@i\R
C. Israel I%ﬁﬁi\l;e’

Representante
Tec Redes y Servicios Informaticos S. A. de C. V.
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Hoja membretada de la empresa
Nota Entrega

Licitacion Pablica Nacional UAEH-LP-N___ -2023 "Adquisicion de "

Fecha ___ de de 2023
Bienes a entregar: \

No. de partida | Cantidad Descripcién Unidad de medida

f g
Datos del Centro de Costos gue recibe:
Centro de Costos
Nombre de quien recibe: 5
J
Cargo:
Namero de extension: %
K E-mail institucional i
Firma de quien recihe Sellp del Centro de Costos

Nota: El proveedor tomara evidencia fotogréfico de la entrega como respaido

q









